

TÁJÉKOZTATÓ

Belterületi vízrendezés Zalagyömörő Község területén

A kedvezményezett neve: **ZALAGYÖMÖRŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

A projekt azonosító száma: **TOP_PLUSZ-1.2.1-21-VE1-2022-00019**

A szerződött támogatás összege: **45,64 millió Ft**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2024.12.31.**

A fejlesztés tárgya: **Belterületi vízrendezés Zalagyömörő Község területén**

A fejlesztés célja: **A település vízelvezetésének komplex megvalósítása és a rendszer biztonságos működtetése**

A projekt megvalósítási helyszínei: **8349 Zalagyömörő, Fő utca 139 hrsz., Kisfaludi utca 350 hrsz.**

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

Belterületi vízrendezés keretén belül meglévő csapadékvíz-elvezető csatorna felújítása, rekonstrukciója.

Belvíz és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a káros csapadékvizek elvezetése, a település belterületének védelme.

Havariás csapadékesemények elleni védekezés feltételeinek megteremtése a belterületi csapadékvíz-elvezető létesítmények megfelelő műszaki állapotba alakításával, új elvezető rendszerek kiépítésével. A feltételek megteremtése azzal, hogy a burkolt medrű csatornák rövid idő alatt levezetik a nagy intenzitású csapadékból keletkező felesleges, káros belvizeket. A lezúduló csapadékvizek utáni helyreállítási idő csökkentése azáltal, hogy a burkolt árkok tisztítása akár közmunkával is elvégezhető, speciális szakértelem nélkül.

A csapadékvíz-elvezető csatornák:

1.	350 Hrsz.-ú, közterületi ingatlanon lévő CS-1-0 j. csatorna fm	153,0
2.	Fő utca 139 Hrsz.-ú közterületen lévő CS-2-0 j. csatorna fm	320,0

A pályázat tárgyát képező csapadékvíz-elvezető csatornák a község belterületének Észak-Déli tengelyében helyezkednek el.

A beruházás fő befogadói a Bertényi árok és annak mellékága.

A településen a belterületi csapadékvíz-elvezetés megoldása kiemelt fontosságú. A nagyobb lezúduló csapadékok idején a megfelelő csapadékvíz elvezetés hiányában jelentős károk keletkeznek a településen. Az utak mellett részben megvannak a vízelvezető árkok, de ezek és az áttereszek feliszapolódtak, folyamatos tisztítására törekedni kell. Végző cél a település vízelvezetésének komplex megvalósítása és a rendszer biztonságos működtetése